(Nombre total de
Personnages en jeu : 5 a
deux joueurs, 8 a trois
joueurs, etc...

Conditions de fin
de jeu

Nombre de ressources
Poisson derriere [e
paravent de chaque joueur
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(Conditions de
Oictoire

| Nombre total de ()illes en
Jjeu : 4 a deux joueurs, 5 a
trois joueurs, etc...

il Nombre total de Marchés
en jeu : 4 a deux joueurs, 5
I atroisjoueurs, etc...

| Nombre total de Gyemples
en jeu : 4 a deux joueurs, 5
| atroisjoueurs, etc...

Chaque joueur compte [e

nombre total de ressources Cumul d::c::(zedfe Nombre de jetons
PBois présentes dans les & N g o6 (Expforateur derriere [e
¢gi il controle avec (Progres controlés par aravent de chaque joueur
reglons :l[m (8)'[1[ chaque joueur P aque Jo
es (illes
| Nombre total de Ports en (Nombre total de progres

il 3 ressources que[conques

Jjeu : 4 a deux joueurs, 5 a epuisées & a Panque

trois joueurs, etc...

en jeu : § a deux joueurs, 8
1 atrois joueurs, etc...

Pacifiste : si [écart entre

Nombre de gyemples Somme d'argent derriere [a Population et (a
contrdlés par chaque [e paravent de chaque Rébellion est supérieur a
joueur joueur 12, [e g)aci_fistz gagne seul

3P0

3 piles de jetons
Explorateur épuisées

Chagque joueur compte [e
nombre total de ressources
Orer présentes dans [es
régions qu'il controle avec
des illes

Marqueur Population

atteint ou dépasse : 20 a

deux joueurs, 27 a trois
joueurs, etc...

Cumul du nombre de

Ports et de Marchés

contrdlés par chaque
joueur

Targent est épuisé a la
Banque

Cindépendantiste : il gagne
seul si [e marqueur
Rébellion dépasse [e
marqueur Population
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